



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Псковском районе мужчина подозревается в совершенном семь лет назад убийстве



7 мая 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение о совершенном семь лет назад убийстве. По данному факту следственным отделом по г.Псков следственного управления Следственного комитета РФ по Псковской области проведена процессуальная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в июне 2013 года в одной из деревень Псковского района в процессе распития спиртных напитков произошел конфликт, который закончился убийством –



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

подозреваемый принял сторону хозяина и ударил другого гостя металлической трубой по голове. Увидев, что потерпевший скончался, он вывез его тело в лес и закопал.

Преступление было раскрыто в результате совместной работы следователей и сотрудников управления уголовного розыска УМВД России по Псковской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

22 Мая 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1466203>